
Советы юным водителям

На наших дорогах – не только автомобили. С наступлением теплых дней на них все чаще встречаются скутеры. Но если автомобилем и мотоциклом управляют люди, достигшие 18 лет и получившие права на управление транспортным средством, то на скутерах часто ездят подростки, плохо знающие правила дорожного движения. Сотрудники ГИБДД отмечают, что значительно возросло число дорожных происшествий с участием подростков на скутерах
Госавтоинспекция напоминает родителям о необходимости объяснять ребенку, как надо вести себя на улицах и дорогах, а также напоминает основные требования, предъявляемые к движению велосипедов, мопедов и скутеров:
1. Управлять велосипедом или скутером при движении по дорогам разрешается лицам, которым исполнилось 14 лет, а мопедом - 16 лет, при этом они должны знать ПДД. Лицам, не достигшим этого возраста, можно ездить (кататься) только во дворе либо рядом с домом, в школьном дворе, в парке и в других местах, где нет автомобильного транспорта и мало пешеходов.
2. Водители этих транспортных средств должны двигаться только по крайней правой полосе в один ряд, как можно ближе к тротуару. Допускается движение по обочине, если это не создает помех пешеходам. 
3. Водителям велосипеда, скутера и мопеда запрещается:- ездить, не держась за руль хотя бы одной рукой;- перевозить пассажиров (перевозить ребенка в возрасте до 7 лет разрешается только в том случае, если мопед, велосипед оборудован дополнительным сидением и надежными подножками для ребенка);- перевозить груз, который выступает более чем на 0,5 м по длине или ширине за габариты велосипеда или мопеда, или груз, мешающий управлению;- поворачивать налево или разворачиваться на дорогах с трамвайным движением и на дорогах, имеющих более одной полосы для движения в данном направлении (т.е. двигаться только по крайней правой полосе). 
Простота управления скутером не означает такой же простоты передвижения на дорогах, особенно с интенсивным движением. Помимо ограничений, прописанных в Правилах дорожного движения, есть много тонкостей, которые необходимо учитывать при езде на скутерах.

Сформулируем самые общие советы для тех, кто все-таки выезжает на проезжую часть.

· Ездить можно только по сухим дорогам. Даже небольшой дождь – это повод отложить поездку. На мокрой дороге скутер начинает скользить, становится неуправляемым, и избежать падения очень трудно (кстати, «поскользнуться» на скутере можно не только на мокрой дороге, но и на рельсах или на дорожной разметке).

· Опасными для скутера являются неровные дороги или дороги, посыпанные песком или щебенкой.

· Не следует ездить слишком близко у припаркованных вдоль дороги машин: владелец машины может неожиданно открыть дверь, не увидев движущийся скутер.

· Двигаясь по проезжей части за другим транспортным средством, надо соблюдать дистанцию 10–15 м: это позволит не пропустить препятствие (например, открытый люк) и избежать экстренного торможения.

· При торможении на скутере следует использовать и задний, и передний тормоз. В противном случае возможны занос и переворот через руль или заваливание скутера набок.

· Ездить на скутере следует только в специальной экипировке. Необходимым минимумом является шлем (за его отсутствие с 1 июля 2008 года полагается штраф 100 рублей). Падение с двухколесной техники чаще всего заканчивается именно травмой головы. Необходимость шлема признают и пропагандируют даже опытные скутеристы со стажем. Шлем надо надевать даже в жаркую погоду и даже при поездках на небольшие расстояния.

· Следует позаботиться и о других предметах экипировки: перчатках, куртке, специальных брюках и обуви. В специализированных магазинах есть большой выбор одежды и других средств так называемой модульной защиты – наколенников, налокотников, курток-«черепах» (как правило, это куртка-сетка с нашитыми на нее элементами защиты локтей, плеч, позвоночника и груди). Неплохо, если подросток-скутерист оденется ярко: так он будет заметнее на дороге.

И.о. инспектора по пропаганде БДД

 ОГИБДД МО МВД России "Большеглушицкий", 

 капитан внутренней службы   Л.Ю. Бабнищева
