Модернизация системы образования
на территории  Большечерниговского района                            
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Тема нашего муниципального родительского собрания – исполнение комплекса мер по модернизации системы общего образования на территории  Большечерниговского района в 2012 году. 
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Программа модернизации образования запущена с апреля 2011 года и направлена на достижение ключевых задач государственной политики в области образования – это качество образования, повышения квалификации и социального статуса педагога. Краеугольной целью проводимых преобразований является достижение системных позитивных изменений в школьном образовании, улучшения условий обучения детей (очень важно, чтобы каждый ребенок почувствовал это улучшение), повышение открытости системы и для родителей, и для учителей, и для учеников, внедрение современных образовательных технологий.  Таким образом, в этом проекте акцент с поддержки лидеров образования, на чем был сделан упор раньше (в рамках Приоритетного национального проекта «Образование», в рамках инициативы «Наша новая школа») перемещен на масштабное распространение лучших практик и, в конечном счете, на повышение общего уровня образования.

Механизм проекта состоит в том, что субсидии из федерального бюджета направляются в бюджеты регионов на следующие цели: 

- приобретение учебного оборудования;
- приобретение транспортных средств для перевозки обучающихся;

- покупку  учебников и учебных пособий;

- ремонт школ;
- повышение квалификации педагогов, профессиональной подготовки 
и переподготовки руководителей общеобразовательных учреждений 
и учителей;

- развитие технологий дистанционного обучения.
В свою очередь высвобожденные и дополнительные средства региона направляют на повышение заработной платы педагогов.

Год назад на первом муниципальном родительском собрании был рассмотрен вопрос о результатах внедрения в 2011 году Комплексного проекта модернизации на территории  Большечерниговского района. В своем докладе сегодня я хочу остановиться на том, как повлияли процессы модернизации российского образования на развитие всей системы образования  Большечерниговского района в 2012 году. 
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С 2003 года муниципальная система образования работает в режиме государственного управления образовательными учреждениями. Начиная с 2011 года, весь спектр образовательных услуг реализуется сетью государственных бюджетных образовательных учреждений. Это 14   школ и 13  филиалов школ. Практически в каждом населенном пункте района населению предоставляется услуга общего образования. Всего обучающихся в общеобразовательных учреждениях 2120  человек. При школах созданы 22 структурные подразделения,  реализующие программы дошкольного  и дополнительного образования.   Посещают  детские сады  990  детей. Охват детей  в возрасте от 0 до 7 лет услугами дошкольного  образования на территории муниципального района  Большечерниговский  составляет 55,9 %, в возрасте от 3 до 7 лет охват составляет  80,5 %. Дополнительные общеобразовательные программы реализуются в 2 структурных подразделениях ГБОУ: одно спортивной направленности – детско-юношеская спортивная школа; другое – художественно-эстетической направленности и прикладного творчества –  центр  детского творчества. Сегодня для посещения открыты детские объединения и спортивные секции  на 2762  места. Кроме того, на территории муниципального района Большечерниговский психолого-педагогическое сопровождение процесса образования осуществляет Большечерниговский психологический центр.
Проект модернизации общего образования Самарской области в 2012 году, как в предыдущий год, одним из приоритетных направлений определил развитие кадрового потенциала системы образования. 
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В 2012 году  в системе образования муниципального района Большечерниговский (дошкольного, дополнительного,  общего образования, психолого- педагогического сопровождения) осуществляли педагогическую деятельность 363 педагогических работника.  62,1 % педагогов имеют квалификационные категории, из них: 14,3 % – высшую, 35,2 %- первую,  12,6 % - вторую квалификационную категорию. 
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62,1 %  педагогических работников имеют квалификационные категории

В 2012 году 14,3 % от общего количества педагогических работников

прошли процедуру аттестации на соответствие занимаемой должности

вышли


Меняется кадровая система образования, меняются и принципы, по которым работают педагоги. До 2011 года аттестация для педагогов была делом добровольным, и на протяжении всего периода работы педагог мог и не проходить данную процедуру. С 2011 года осуществлен  переход к так называемой «обязательной» аттестации педагогических работников - на соответствие занимаемой должности,   которая проводится 1 раз в пять лет в обязательном порядке. 
По состоянию на 1 января 2013 году - 77 % педагогических работников образовательных учреждений Большечерниговского района  успешно аттестованы.
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Одним из условий, обеспечивших совершенствование кадрового потенциала, стало создание современных условий для повышения квалификации работников образования.  В 2012 году – из 243 учителей 140    прошли курсы повышения квалификации, что составило 57,6%. Всего по педагогическим работникам % повышения квалификации в прошедшем году составил 47%.

 43%  руководителей  ГБОУ  прошли управленческие курсы   повышения квалификации по теме «Современный образовательный менеджмент».  57 % руководителей ГБОУ Большечерниговского района  прошли профессиональную переподготовку по направлению «Менеджмент организации». 

Помимо этого, 100 % учителей первых и вторых классов прошли курсовую подготовку по введению федеральных государственных стандартов. В 2012 году на выездных курсах повышения квалификации для учителей – предметников по введению стандартов основного общего образования обучены 55  учителей – предметников и 10 руководителей. Данное повышение квалификации предполагает владение учителями современными информационными технологиями, их умение организовать коллективную работу учащихся, помощь ученикам в выборе индивидуальной программы обучения. В 2013 году предполагается полностью завершить обучение учителей основной школы, тем самым обеспечить готовность наших школ работать по новым стандартам.
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В 2012 году в  системе образования  муниципального района Большечерниговский доля педагогических работников пенсионного возраста составила 9,6 %,  и стала равна  доле молодых педагогов (со стажем работы до 5 лет)  9,6%. Но, несмотря на это,  острым остается  вопрос с педагогическими кадрами в системе общего образования. 

Так, среди учителей школ района – 9,5 % педагоги пенсионного возраста и только 7% молодых специалистов (со стажем работы до 5 лет). 

Уже сейчас в школах Большечерниговского района ощущается дефицит учителей иностранного языка, математики, начальных классов.

И хотя на сегодняшний момент вакансий в общеобразовательных учреждениях нет, потребность в притоке молодых педагогов в образовательные учреждения Большечерниговского района существует.

В ближайшей перспективе будут  востребованы  учителя начальных классов, иностранного языка,  физики, географии, так как уже сегодня   от 5% до 14 %  их составляют педагоги пенсионного возраста. 

Привлечение молодых педагогов в школу остается одним из основных направлений в работе органа управления образованием. Привлечению молодых специалистов в сферу образования  и их закреплению в ней,  способствует комплекс мероприятий, проводимый на региональном и муниципальном уровнях, а также на уровне конкретного образовательного учреждения.
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В 2011 году, в рамках реализации Постановления Правительства Самарской области от 29.10.2010 года № 570  «О мерах социальной поддержки выпускников образовательных учреждений высшего и среднего профессионального образования, обучающихся по педагогическим специальностям»,  с одним   молодым специалистом был заключен  договор на обучение и предоставление мер социальной поддержки.  1 сентября 2011 года в Большечерниговской средней общеобразовательной школе № 2 «Образовательный центр»  приступила к работе:  учитель математики и физики,  что  позволило частично  закрыть  вакансии в общеобразовательных учреждениях Большечерниговского  района. 

К сожалению, в 2012 году в рамках реализации данного Постановления, на территории м.р. Большечерниговский не было заключено ни одного договора на обучение и предоставление мер социальной поддержки с выпускниками высших и средних учебных заведений, обучающихся по педагогическим специальностям.
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В целях совершенствования социальной защищенности выпускников образовательных учреждений высшего и среднего профессионального образования, обучающихся по педагогическим специальностям, привлечения и закрепления их в образовательных учреждениях региона, Правительством Самарской области в октябре 2012 года были внесены существенные  изменения в Постановление правительства № 570 от 29.10.2010 года, а именно: 

-Количество получателей единовременного пособия на обустройство было увеличено со 100 до 150 человек;

-увеличена сумма единовременного пособия на обустройство для молодых специалистов, поступающих на работу в образовательные учреждения сельских населенных пунктов Самарской области по любой педагогической специальности со 160 тыс. руб. до 250 тыс. рублей;

-увеличена сумма единовременного пособия на обустройство со 160 тыс. руб. до 350 тыс. руб. для молодых специалистов, поступающих на работу в общеобразовательные учреждения, расположенные в сельской местности (с удаленностью от города или районного центра более 30 километров) по специальности учителя начальных классов, учителя математики, физики, русского языка и литературы.

Южному управлению министерства образования и науки Самарской области (на м.р. Большеглушицкий и м.р. Большечерниговский)  в 2013 уже определена квота в количестве 8 ученических договоров, из них: 2 договора по 350 тыс. рублей и 6 договоров по 250 тыс. рублей) на общую сумму 2,2 млн. рублей.

Уверен, что такие беспрецедентные меры, принимаемые Правительством Самарской области  по поддержке выпускников ВПО и СПО, обучающихся по педагогическим специальностям,   приведут к увеличению доли молодых специалистов в образовательных учреждениях Южного управления. 

Комплекс мер по модернизации системы общего образования Самарской области предусматривает постепенное повышение заработной платы педагогов и доведение ее в 2012 году до уровня средней заработной платы по экономике в регионе. 

С этой целью проведено поэтапное повышение заработной платы отдельным категориям работников образования.
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платы на 10% всем работникам структурных дошкольных

подразделений.
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      Средний размер заработной платы работников образовательных учреждений муниципального района Большечерниговский  за 2012 г. составил 11 400 рублей, средняя заработная плата учителей 18 433  рубля.
На 2013 г. и плановый период 2014 и 2015 годов запланировано увеличение заработной платы работникам образовательных учреждений на 5,5%.

Безусловно, важен не только размер заработной платы, но и правила по которым она выплачивается. Наличие  стимулирующей части в порядке расчета заработной планы позволяет сориентировать и заинтересовать педагогов в повышении качества образования,  достижениях своих учеников.
В ходе реализации Комплекса мер значительно укрепилась материально-техническая база образовательных учреждений, созданы комфортные, современные условия для организации образовательного процесса. Благодаря реализации проекта, значение показателя «доля школьников, обучающихся в современных условиях» выросло с 4% в 2007 г. до 51% в 2012 г.  
Одним из направлений модернизации материально-технической базы образовательных учреждений в 2013 году является развитие системы подвоза детей, проживающих в малочисленных населённых пунктах.  
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Доставка к месту учебы из отдаленных поселков осуществляются школьными автобусами. На сегодняшний день в государственных бюджетных образовательных   учреждениях Большечерниговского района школьные перевозки осуществляются на  22 автобусах по 24 школьным маршрутам,  с общим количеством  подвозимых учащихся 302 человека. Общая протяженность маршрутов  по району – 1286  км. Общий пробег автобусов в день с учетом дополнительных рейсов составляет  1789 км. Парк школьных  автобусов постоянно пополняется.  В 2012 году  получено 3 новых школьных автобуса на замену отслуживших  нормативный срок эксплуатации на общую сумму 3 735 000 руб. Автобусы направлены в Восточную,  Краснооктябрьскую и Глушицкую школы. Все автобусы сертифицированы, оснащены кнопкой тревожной сигнализации и системой спутникового слежения ГЛОНАСС.

         Другое направление Комплекса мер направлено на проведение ремонтных работ в образовательных учреждениях.
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 В рамках реализации комплексной программы поддержки развития дошкольных образовательных учреждений Самарской области в 2012 году выделены средства на ремонт и оборудование зданий дошкольных структурных подразделений. Общая сумма субсидий областного бюджета при муниципальном софинансировании  составила 43 020 тыс. руб. 
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Произведен ремонт и оборудованы:

 структурное подразделение Петровского филиала  Глушицкой школы (создано 30 дополнительных мест),
 структурного подразделения Большечерниговской школы №1 «Светлячок»  с. Большая Черниговка (создано 10  дополнительных мест), 
структурного подразделения Большечерниговской школы №2 детского сада № 1 с. Большая Черниговка (создано 5 дополнительных мест), 
структурного подразделения Большечерниговской школы №2 детского сада № 2 с. Большая Черниговка (создано 18 дополнительных мест). 
Кроме того,   открыт новый детский сад в с. Большая Черниговка на 60 мест.
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Говоря о  развитии школьной инфраструктуры и пополнении материально-технической базы образовательных учреждений нельзя не сказать, что в 2012 году проведены  энергосберегающие работы в зданиях государственных бюджетных общеобразовательных учреждений – замена оконных блоков, на что выделено 3 282 тыс. рублей.
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              Во всех образовательных учреждениях  Большечерниговского района проведены оценки пожарного риска зданий на общую сумму 2 715 тыс. рублей. Положительные пожарные заключения получены на  все здания образовательных учреждений,  за исключением  объектов с отсутствием автоматической пожарной сигнализации.
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    С  целью  внедрения  системы  индустриальной  организации   питания  в  образовательных учреждениях  Самарской  области  в  соответствии   с  распоряжением  Правительства  Самарской  области  от 12.07.2011 № 205-р «Об  утверждении  Комплекса  мер  по  модернизации  в  2011  году  общего   образования  Самарской  области»  проведена в 2012 году  модернизация  пищеблоков  в  Глушицкой, Восточной, Пензенской школах, в которых установлено   новое   технологическое  оборудование на сумму  1 705 038,48   рублей. 
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Это позволило увеличить  количество школьников,  получающих  горячее питание  и  сохранить  процент  охвата  -  92 % от общего количества  учащихся:
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Для сохранения и укрепления здоровья учащихся в регионе,   формирования мотивации на здоровый образ жизни большую роль играет наполнение базы школ спортивным оборудованием. За 2012 год в школы Большечерниговского района за счет средств областного бюджета  поступило 3054 единиц спортивного инвентаря на общую сумму 283 121 094 рублей. В комплект оборудования вошли: мячи баскетбольные, волейбольные, футбольные, лыжи, сетка волейбольная, маты, бадминтон, настольный теннис.
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   Немаловажную роль в качественной организации образовательного процесса играют учебные издания, используемые в образовательном процессе. Учитывая это, в 2012 году на приобретение учебных изданий предусмотрено 899 312,94 рублей из средств областного бюджета, включая субсидии из  федерального бюджета. Основная часть данных средств направлена на закупку учебников, которые позволят обеспечить качественную реализацию федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования и эксперимента по внедрению федерального государственного стандарта основного общего образования. 
В связи с введением с этого года в 4-х классах модульного курса «Основы религиозных культур и светской этики»  выделены дополнительные средства на приобретение учебников по данному предмету. Приобретено 327 экземпляров – это на 100% покрывает потребность.
 Общий объем средств областного бюджета, направленных на приобретение учебников в 2012 году в учреждения муниципального района Большечерниговский (в рамках централизованных поставок) составил 1 036 674,55 рублей  4 583 учебников (включая учебные издания по курсу «ОРКСЭ»). 

В августе-сентябре 2012 года было получено  учебно- лабораторное оборудование для Августовской,  Глушицкой, Пензенской, Украинской школ  в рамках реализации ФГОС на общую сумму 1 078 429 рублей.
  Одной из мер по модернизации общеобразовательных учреждений стало развитие информационной среды учреждений, совершенствование компьютерного парка.
В школах  Большечерниговского района имеются 446 персональных компьютеров, поставленных с 2005 по 2012г.г., из них:

- 257  – ноутбуков, что составляет 58 % от общего количества  компьютеров, 
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В рамках реализации Комплекса мер по модернизации в 2012 году системы общего образования Самарской области школами Большечерниговского района в сентябре 2012г. было получено компьютерное оборудование:

- ноутбук учительский – 36 шт.

- моноблок – 14 шт.

- ноутбук ученический – 96 шт.

- беспроводная точка доступа – 14 шт.
Масштабное обновление компьютерного парка позволило достичь следующих показателей. Они представлены на слайде.
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В настоящее время 12 школ – 80% (кроме Иргизской ООШ, Аверьяновской ООШ, Шумовской ООШ) оснащены мультимедиа проекторами, 4 школы Большечерниговского района (Августовская  СОШ «ОЦ», Большечерниговская СОШ № 1, Большечерниговская  СОШ № 2 «ОЦ», Поляковская СОШ «ОЦ»), оснащены интерактивным презентационным оборудованием, что составляет 36 % от всех образовательных учреждений района. Такой уровень оснащенности компьютерным оборудованием непосредственно повлиял на увеличение доли учителей, активно использующих новые информационные технологии на уроках, современные образовательные ресурсы.  

В 11 школах района (78 %) в компьютерных классах проведена локальная сеть. Все учреждения имеют свой собственный сайт.
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В 2012 году школам района из средств областного бюджета выделено 259,3 тыс.рублей на предоставление широкополостного доступа к сети Интернет.

    В прошедшем году в образовательных учреждениях управления продолжала активно функционировать комплексная автоматизированная информационная система, объединяющая в единую сеть образовательные учреждения и органы управления образования в пределах  округа- АСУ РСО.   Ежегодно увеличивается количество выходов в системе АСУ РСО учителей, родителей, учащихся.
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   Для организации дистанционного образования детей – инвалидов, в 2011 году проведено оснащение Большечерниговской школы №1. В 2012 году из областного бюджета в эти школы поступили денежные средства для оплаты трафика на сумму 13,05  тыс. рублей.  
   Обновление содержания общего образования
В контексте ключевых задач модернизации российского образования разработаны новые федеральные государственные образовательные стандарты. Сегодня  о них можно говорить как о реальном инструменте развития России средствами образования, культуры, широкой социокультурной деятельности.

Согласно плану модернизации общего образования Российской Федерации на 2011-2015 годы все общеобразовательные учреждения с 1 сентября 2011 года перешли на новые федеральные государственные начального общего образования. С 1 сентября 2012 года по стандартам стали обучаться первые и вторые классы.

В 43 первых и вторых классах обучается 403 учащихся. Обучение ведется по программам «Школа 21 века», «Школа России», принципами построения учебно-методического комплекса которых является приоритет воспитания в образовательном процессе, личностно - ориентированный и деятельный характер обучения.

Для этого в учебном плане предусмотрено 10 часов внеурочной деятельности  на развитие творческих способностей, формирование духовно-нравственного развития учащихся, на воспитание стремления к здоровому образу жизни.

С 1 сентября 2012 года  введены федеральные государственные стандарты основного общего образования в качестве эксперимента в  Большечерниговской школе №2. Это не единственное нововведение, также во всех четвертых классах введен новый предмет – Основы религиозных культур и светской этики, который состоит их шести модулей. Выбор конкретного модуля осуществлялся родителями учащихся.
Расширение общественного участия

Невозможно повысить эффективность образования исключительно административными мерами. Изменение взаимодействия системы образования с внешней средой сегодня зачастую называют развитием партнерских отношений в образовании или расширением общественного участия в управлении образованием.

Общественное управление есть партнерство, суть которого состоит в делегировании администрацией образовательного учреждения определенного объема  полномочий субъектам внешней среды в обмен на взятие ими доли ответственности в принятии тех или иных решений, в реализации той или иной программы развития.

Основной целью передачи данных полномочий является повышение качества образования.  Сегодня существует достаточное количество прецедентов, когда родительское сообщество сознательно вступает в диалог с представителями образования и представителями региональной власти по поводу качества жизни и качества образования, в частности. Предмет обсуждения с родителями – их собственные дети и их образовательные, в широком смысле слова, траектории.

На протяжении последних пяти лет на территории района развиваются различные формы общественного участия в управлении. И хотя о больших успехах в данном направлении говорить еще рано, хотелось озвучить то, что уже получилось:

1. Во всех образовательных учреждениях созданы Управляющие советы с большим спектром реальных и серьезных полномочий.

2. Ежегодно проводятся общественные презентации публичных отчетов образовательных учреждений об итогах работы за предыдущий учебный год.

3. Открыты сайты во всех учреждениях Большечерниговского района.  

4. Существует система общественного наблюдения при проведении итоговой аттестации в форме ЕГЭ и ГИА.

5. Родители, представители управляющих советов – активные участники практически всех больших массовых окружных и районных мероприятий.

6. Общественность активно принимает участие в жюри конкурсов профессионального мастерства, проведении рейтинга образовательных учреждений округа.

7. Введена система поощрения активных родителей как на уровне образовательного учреждения, так и на уровне территориального управления.

8. На протяжении 7 лет в округе действует окружной государственно-общественный совет, на заседаниях которого рассматриваются наиболее важные вопросы, стоящие перед территориальной системой образования: реорганизация ОУ, представление публичного отчета управления образования, организация профильного обучения, ремонт зданий ОУ, награждение отраслевыми наградами и т.д. 

Эти успехи -  один из системных эффектов проекта: вовлеченность  родителей в воспитание и в реализацию новаций в образование.
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• - повышение среднемесячной заработной платы учителей до

средней по экономике в регионе;

• -

77 %

учителей имеют первую, вторая, высшую

квалификационные категории и подтверждение соответствия

занимаемой должности;

• -

100 %

учителей и руководителей общеобразовательных

учреждений прошли профессиональную переподготовку в

рамках внедрения федеральных государственных

образовательных стандартов;

• -

100%

от потребности дети-инвалиды обеспечены

оборудованием для дистанционного обучения;

• -

21%

школьников обучаются по федеральным

государственным образовательным стандартам;

• - достигнута положительная динамика снижения потребления

по всем видам топливно-энергетических ресурсов. 

 
Назовем основные результаты реализации проекта модернизации общего образования в 2012 году:   обеспечение более качественных условий обучения, развитие материально-технической базы школ, повышение заработной платы педагогов,  достижение следующих показателей:

- повышение среднемесячной заработной платы учителей соответствует средней по экономике в регионе;

- 77%  учителей получили в установленном порядке первую, высшую квалификационные категории и подтверждение соответствия занимаемой должности;

- 100 % учителей и руководителей общеобразовательных учреждений прошли профессиональную переподготовку в рамках внедрения федеральных государственных образовательных стандартов;

- 100% от потребности дети-инвалиды обеспечены оборудованием для дистанционного обучения;
- 21% школьников обучаются по федеральным государственным образовательным стандартам;

- достигнута положительная динамика снижения потребления по всем видам топливно-энергетических ресурсов. 
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• повышение уровня инновационной активности и

творческой инициативы педагогов, обновление

компетенций педагогических кадров

• расстановка новых приоритетов: усиление акцента

на получении результатов образовательного

процесса и, как следствие, обеспечение развития

региональной системы оценки качества

• активизация деятельности органов государственно-

общественного управления, действующих в

поддержку образовательной системы района

• повышение уровня доступности качественного

образования на территории муниципального района

Большеглушицкий

 
Реализация на территории  Большечерниговского района комплекса мер по модернизации общего образования в 2012 году позволила достичь ряда системных эффектов:

- повышение уровня инновационной активности и творческой инициативы педагогов, обновление компетенций педагогических кадров;

- расстановка новых приоритетов: усиление акцента на получении  результатов образовательного процесса и, как следствие, обеспечение развития региональной системы оценки качества;

- активизация деятельности органов государственно-общественного управления, действующих в поддержку образовательной системы района;

- повышение уровня доступности качественного образования на территории Большечерниговского района.
В 2013 году проект по модернизации региональной системы образования будет продолжен и в качестве приоритетных выделены следующие направления:

1. введение единых профессиональных стандартов оценки труда учителя

2. завершить повышение квалификации педагогов основной школы по ФГОС ООШ

3.  внедрить в образовательный процесс на старшей ступени  дистанционных  технологий

4. оснастить каждую школу мультимедийным комплектом оборудования

5. продолжить работу по обеспечению в образовательных учреждениях современных бытовых условий
6. обновление дошкольного образования и системы дополнительного образования детей

В 2013 году нам предстоит большая работа по решению сложных задач. От Вас – родителей воспитанников и учащихся, мы в-первую очередь ждем поддержки и надеемся на понимание проводимых процессов. И в заключении, я хочу вас поблагодарить за сегодняшнюю встречу и надеюсь на то, что она у нас станет традиционной, и ровно через год, на очередном муниципальном родительском собрании мы соберемся обсудить итоги и перспективы развития образования на территории муниципального района Большечерниговский в 2014 году.
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