Модернизация системы образования
на территории муниципального района Большеглушицкий
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         На основании поручения Председателя Правительства Российской Федерации В.В., Путина данного на заседании Правительства Российской Федерации 4 апреля 2011 г. продолжается реализация проекта «Модернизация системы образования», целью которого является модернизация региональных систем общего образования. Мероприятия, реализованные в рамках Комплекса мер по модернизации образования 2011 года, позволили обеспечить позитивную динамику в решении поставленных задач. В  2012 году реализуется  дальнейшее комплексное сопровождение модернизационных процессов в системе общего образования по следующим  задачам:
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1. развитие материально-технической базы школ (приобретение транспортных средств для перевозки обучающихся, мероприятия, направленные на энергосбережение, выполнение требований к санитарно-бытовым условиям и охране здоровья обучающихся, в том числе приобретение оборудования для медицинских блоков школьных столовых, оборудование спортивных залов, а также на подготовку помещений под новое оборудование и др.);

2. модернизация базовых общеобразовательных учреждений, путем создания в них центров дистанционного обучения (увеличение пропускной способности и оплата интернет-трафика, обновление программного обеспечения и приобретение электронных образовательных ресурсов);
3. повышение квалификации, профессиональная подготовка 
и переподготовка руководителей общеобразовательных учреждений 
и учителей;
4. приобретение учебников и учебно-наглядных пособий для общеобразовательных учреждений 
5. повышение заработной платы учителей;
6. обеспечение качественных условий обучения,  приобретение оборудования (учебно-лабораторное, учебно-производственное, спортивное, компьютерное).
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   Общий объём средств на реализацию Комплекса по модернизации общего образования Самарской области в 2012 году составит 1628 млн. 518 тыс. рублей, в том числе за счёт средств областного бюджета – 709 млн. 325 тыс. рублей, за счёт средств федеральной субсидии – 919 млн. 193 тыс. рублей. 
   В своем докладе сегодня я хотел остановиться на том, как процессы модернизации всего российского образования отразились на развитии системы образования, в частности, Большеглушицкого района. 
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  В настоящее время  на территории района функционирует 10 государственных бюджетных общеобразовательных учреждений, реализующих основные общеобразовательные программы общего образования, в которых  обучаются  1732 учащихся,  739 человек, охвачены дошкольным образованием, 2390 человек – составляет охват дополнительным образованием.

 Самым актуальным из перечисленных выше мероприятий для нашей территории является модернизация материально-технической базы образовательных учреждений. В рамках собственно материально-технического обеспечения стала очевидной острая необходимость:

· модернизации ранее созданных средств обучения по предметным областям с учетом возможности перехода к углубленному и профильному обучению на более ранних ступенях;

· модернизации мебели, приспособлений, технических средств, ориентированных на организацию рабочих мест учителя и учащихся с новым техническим и технологическим оснащением в кабинетах и лабораториях учебного и внеучебного назначения;

· и конечно же, капитальный ремонт зданий образовательных учреждений.

        Изменению данной ситуации способствовали проекты, которые реализуются Правительством РФ
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1.  Модернизация материально-технической базы образовательных учреждений в рамках Комплекса мер по модернизации в 2012 году общего образования Самарской области осуществляется посредством:

1) Развития системы подвоза детей, проживающих в малочисленных населённых пунктах.  
Доставка к месту учебы из отдаленных поселков осуществляются школьными автобусами. На сегодняшний день в государственных бюджетных образовательных   учреждениях муниципального района Большеглушицкий школьные перевозки осуществляются на  16 автобусах по 20 школьным маршрутам,  с общим количеством  подвозимых учащихся 230 человек. Общая протяженность маршрутов  по району в день – 1296  км. Парк школьных  автобусов постоянно пополняется. В 2008 году с целью  удовлетворения потребности образовательных учреждений в транспортных средствах было получено 4  автобуса (из них 3 автобусов поступили на замену автобусов, не соответствующих ГОСТу), в 2009 году-1 автобус, в 2010 году автобусы не поступали. В 2011 году  для  открытия дополнительных маршрутов получены 2 новых школьных автобуса в ГБОУ Большеглушицкую СОШ №1 «Образовательный центр» и ГБОУ Большеглушицкую СОШ №2 «Образовательный центр». В 2012 год планируется поступление 3 новых школьных автобусов на замену отслуживших  нормативный срок эксплуатации.
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По сравнению с 2008 годом количество подвозимых детей увеличилось на 44 человека, количество маршрутов – на 5, на 4 единицы увеличился парк школьных автобусов. Все автобусы сертифицированы, оснащены кнопкой тревожной сигнализации и системой спутникового слежения ГЛОНАСС.
2) Проведение ремонтных работ в общеобразовательных учреждениях.
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С целью обеспечения выполнения требований к санитарно-бытовым условиям и охране здоровья обучающихся в 2011 году были предоставлены субсидии из областного бюджета на проведение капитального ремонта зданий общеобразовательных учреждений муниципального района Большеглушицкий , а также  оборудование зданий, помещений, пригодных для создания дополнительных мест детям, обучающимся по основным общеобразовательным программам дошкольного образования в сумме 34859,2 млн. руб.:
МОУ Александровская СОШ «ОЦ»-9528,78 млн.руб.

МОУ Фрунзенская СОШ «ОЦ»-17153,9 млн. руб.

МДОУ № 3 «Красная шапочка» -908,874 млн.руб.

МДОУ № 1 «Одуванчик» -1761,380 млн. руб.

Здание «Аленушка» МДОУ д\с № 4 «Колосок»-10506,29
На проведение ремонтно-восстановительных работ в зданиях образовательных учреждений было выделено 530937   руб:
ремонт дошкольной группы МОУ Малоглушицкой ООШ – 335967,77 тыс.руб.
ремонт канализации дошкольной группы  МОУ Малоглушицкой ООШ -99039,29 тыс. руб.
МДОУ № 1 «Одуванчик»-95929,94тыс. руб
Полностью устранена проблема отсутствия тёплых санитарно-технических узлов. 

3) Создания качественных условий для организации питания 
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         С  целью  внедрения  системы  индустриальной  организации   питания  в  муниципальных  общеобразовательных  учреждениях  Самарской  области  в  соответствии   с  распоряжением  Правительства  Самарской  области  от 12.07.2011 № 205 -р «Об  утверждении  Комплекса  мер  по  модернизации  в  2011  году  общего   образования  Самарской  области»  в   2010 -2011 , 2011 - 2012   учебных  годах   проведена   модернизация  пищеблоков  в  следующих  общеобразовательных  учреждениях   Южного управления:

2010 -2011 уч. год -  МОУ  Большеглушицкая  СОШ № 2.

2011 -2012  уч. год-  Фрунзенская  СОШ, Александровская  СОШ  (работа  в  настоящее  время  продолжается во Фрунзенской школе).
         В  рамках  модернизации   пищеблоков   в  учреждениях  проведён  их ремонт  за  счёт  средств  муниципалитетов,   установлено  новое   технологическое  оборудование   за  счёт   средств   областного   бюджета. В 2012 планируется  проведение модернизации пищеблока ГБОУ Большеглушицкой СОШ № 1 «ОЦ», будет осуществлена централизованная закупка кухонного оборудования. 
  Процент охвата школьников горячим питанием  в 2012 году составил 88 % от общего количества школьников, данный показатель остается стабильным на протяжении нескольких лет:
	
	2009-2010 учебный год
	2010-2011 учебный год
	2011-2012 учебный год

	Количество учащихся
	4084
	4038
	3887

	Охват горяим питанием
	3592
	3492
	3412

	%


	88
	87
	88


4) Приобретения и поставки в образовательные учреждения необходимого оборудования (учебно-лабораторное, учебно-производственное, спортивное, компьютерное)
   Значимую роль в качественной организации образовательного процесса играют учебные издания, используемые в образовательном процессе. Учитывая это, в 2012 году на приобретение учебных изданий предусмотрено 100 млн. 543 тыс. рублей из средств областного бюджета. Помимо этого пополнение фондов библиотек общеобразовательных учреждений будет осуществляться и за счёт средств федеральной субсидии (43 млн. 183 тыс. рублей). Основная часть данных средств направлена на закупку учебников, которые позволят в школах Самарской области обеспечить качественную реализацию ФГОС начального общего образования и эксперимента по внедрению в 2012-2013 учебном году в общеобразовательные учреждения Самарской области ФГОС основного общего образования. 
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Объем средств областного бюджета, 

направленныхна приобретение

учебников в 2011 году в учреждения

муниципального района

Большеглушицкий ( в рамках

централизованныхпоставок ) 

составил 42061 рублей.

Поставки учебно- лабораторного

оборудования - 1581796 рублей.


Объем средств областного бюджета, направленных на приобретение учебников в 2011 году в учреждения муниципального района Большеглушицкий (в рамках централизованных поставок) составил 42061 рублей.
 В декабре 2011 года было получено  учебно- лабораторное оборудование для МОУ Большеглушицкой СОШ №1 «ОЦ» и МОУ Большеглушицкой СОШ №2 «ОЦ» в рамках реализации ФГОС на общую сумму 1581796 рублей.
5) Подключение к сети Интернет.
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Интернет

С2005 по 2011 г.г.

119– ноутбуков

44 – ноутбука с выходом в Интернет

в административном пользовании находится

31 ПК

объединенные в локальные сети – 37 ПК

с доступом в сеть Интернет – 98 ПК

количество компьютерныхклассов ( не менее 7 

ПК )– 10 шт.

100% школимеют принтеры и сканеры.

2011 год:

ноутбукучительский – 44 шт.

USB – модем – 44 шт.

моноблок– 3 шт.

ноутбукученический – 49 шт.

беспроводная точка доступа – 4 шт.


Модернизация общеобразовательных учреждений посредством совершенствования компьютерного парка является значимой мерой для развития образования. 
В школах  Большеглушицкого района имеются 194 ПК, поставленные с 2005 по 2011г.г., из них:

- 119  – ноутбуков, что составляет 61 % от общего количества ПК, 

- 44 – ноутбука с выходом в Интернет посредством модемов Мегафон, находятся в пользовании учителей (37% от общего количества ноутбуков);

- в административном пользовании находится 31 ПК (16 %); 

- объединенные в локальные сети – 37 ПК (19 %); 

- с доступом в сеть Интернет – 98 ПК (51 %).

- количество компьютерных классов (не менее 7 ПК)– 10 шт.;

- 100% школ имеют принтеры и сканеры.

Из них, в рамках реализации Комплекса мер по модернизации образования в 2011 году школами Большеглушицкого района в сентябре-октябре 2011г. было получено следующее компьютерное оборудование:
- ноутбук учительский – 44 шт.

- USB – модем – 44 шт.

- моноблок – 3 шт.

- ноутбук ученический – 49 шт.

- беспроводная точка доступа – 4 шт.
Помимо этого решению задачи модернизации образования будет способствовать продолжение практики предоставления широкополосного доступа к сети Интернет всем общеобразовательным учреждениям Большеглушицкого района. Ожидается, что в 2012 году доля образовательных учреждений, использующих доступ к сети Интернет на скорости до 1024 Кб/с и выше, составит более 55%, что в 23 раза превышает аналогичный показатель 2007 года (2,4%). В 2011 году всем общеобразовательные учреждениям  района обеспечивался широкополостной доступ в сети Интернет, на что было выделено 347,7 тыс. рублей.
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С  2007 года в образовательных учреждениях управления функционирует комплексная автоматизированная информационная система, объединяющая в единую сеть образовательные учреждения и органы управления образования в пределах города, сельского или городского района (округа)- АСУ РСО.

· Система АСУ РСО практически полностью реализует государственные и муниципальные услуги в сфере образования, указанные в распоряжении Правительства РФ от 17.12.2009 № 1993-р, а именно:

· Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады);

· Предоставление информации об организации общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования, а также дополнительного образования в общеобразовательных учреждениях, расположенных на территории субъекта РФ;

· Предоставление информации об организации начального, среднего и дополнительного профессионального образования;

· Предоставление информации о порядке проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего и среднего (полного) общего образования, в том числе в форме ЕГЭ, а также информации из баз данных субъектов РФ об участниках ЕГЭ и о результатах ЕГЭ;

· Зачисление в образовательное учреждение;

· Предоставление информации о результатах сданных экзаменов, тестирования и иных вступительных испытаний, а также о зачислении в образовательное учреждение; 

· Предоставление информации о текущей успеваемости учащегося, ведение электронного дневника и электронного журнала успеваемости;

· Предоставление информации об образовательных программах и учебных планах, рабочих программах учебных курсов, предметов, дисциплин (модулей), годовых календарных учебных графиках.
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6. Дистанционное образование детей – инвалидов в ОУ Большеглушицкого района 

   Модернизация общеобразовательных учреждений посредством совершенствования компьютерного парка является значимой мерой для развития модели дистанционного обучения. В рамках реализации мероприятий «Развитие дистанционного образования детей-инвалидов» приоритетного национального проекта «Образование» в 2011-2012 учебном году в три  образовательных учреждения муниципального района Большеглушицкий в декабре 2011 года поступило компьютерное оборудование для организации дистанционного образования детей-инвалидов: Александровскую СОШ «ОЦ», Большеглушицкую СОШ №1 «ОЦ», Константиновскую СОШ (по одному комплекту на учреждение). Каждый комплект компьютерного оборудования содержит базовое рабочее место педагогического работника (ноутбук, наушники, микрофон, колонки, веб-камера, сканер, принтер, программное обеспечение) и базовое рабочее место обучающегося (ноутбук, наушники, микрофон, колонки, веб-камера, сканер, принтер, программное обеспечение, цифровая фотокамера). С целью повышения качества обучения детей-инвалидов, обучающихся на дому, при Южном управлении министерства образования и науки Самарской области создана рабочая группа по введению дистанционного образования детей-инвалидов. Педагоги, которые работают с этими детьми, прошли соответствующую подготовку в Центре дистанционного образования  СИПКРО. 
7) приоритетный национальный проект «Образование»
В Российской Федерации развитие эффективной системы образования остается неизменным приоритетом государственной политики. На протяжении последних лет системно внедряются инновационные проекты, направленные на модернизацию образования. Так, уже пять лет реализуется приоритетный национальный проект «Образование», который позволил управлять изменениями, происходящими в образовании через конкурсные механизмы, чтобы адресно поддерживать и внедрять только лучшее, в 2007 – комплексный проект модернизации образования, в 2010 - национальная образовательная инициатива «Наша новая школа», а с этого года начинается реализация комплекса мер по модернизации общего образования, масштабного перехода на новые образовательные стандарты и мероприятий Федеральной целевой программы развития образования на 2011-2015 годы и т.д. 
Несмотря на сложную экономическую ситуацию в течение всего периода действия проекта «Образование» были сохранены и даже увеличены объемы финансирования из бюджетов разного уровня.
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Значимыми эффектами реализации приоритетного национального проекта и комплексного проекта модернизации также образования также стали:

· Увеличение средней наполняемости класса  за последние три года с 13,1 до 13,4 

· Увеличение количества старшеклассников, приходящихся на одну среднюю школу с 25,3 человек до 41.

· Уменьшилась доля малокоплектных школ с 56% до 53,8%

· Охват горячим питанием школьников остается стабильным на протяжении последних трех лет и составляет 88 % по району.

· Количество педагогов, владеющих информационными технологиями возросло с 70% до 100%. 

· Сокращение доли школьников, оставленных на повторное обучение на 0,1 % за последние 3 года.
Государственно-общественное управление: в каждом ОУ разработан свой план по активизации деятельности управляющих советов, разработаны практически все необходимые элементы нормативного обеспечения государственно-общественного управления, сайты приведены в соответствие с  изменениями ст. 32 Закона Российской Федерации от 10.07.1992 №3266-1 «Об образовании», вступивших в силу с 01.01.2011 г.; сформирована система государственно-общественного управления территории как по уровням: уровень ОУ и окружной, так и по сегментам самой системы государственно-общественного управления – управляющие советы, публичная отчетность, общественное наблюдение. В настоящее время 100% ОУ имеют органы общественного участия, обладающие комплексом ключевых полномочий, 100% учреждений на протяжении 3 лет готовят публичные отчеты, 100% учреждений имеют собственные сайты. Члены управляющих советов образовательных учреждений участвуют во многих окружных мероприятиях, как в качестве наблюдателей, так и в качестве участников. На протяжении 6 лет в округе действует окружной государственно-общественный совет, на заседаниях которого рассматриваются наиболее важные вопросы, стоящие перед территориальной системой образования: реорганизация ОУ, представление публичного отчета управления образования, организация профильного обучения, ремонт зданий ОУ, награждение отраслевыми наградами и т.д. 
7) проект «Достойные граждане великой страны»
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В  2006 году было заключено Соглашение о сотрудничестве Правительства Самарской области, Самарского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия», Думы городского округа Самара и заинтересованного бизнес-сообщества о реализации на территории нашего региона пилотного инновационного образовательного проекта Самарского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» «Достойные граждане великой страны». Реализация Проекта позволила существенно улучшить условия для эффективного внедрения новых образовательных стандартов: обеспечить разработку и внедрение новых образовательных программ, инновационных технологий, выстроить систему поддержки талантливых детей, обеспечить развитие материально-технической базы учреждений, увеличить число олимпиад, конкурсов,  конференций, семинаров, в которых принимают участие школьники, отработать механизмы учета индивидуальных достижений обучающихся.   В рамках Проекта уделяется большое внимание сохранению и укреплению здоровья школьников. Спортивные занятия и внеурочные мероприятия, которые проводятся в спортивных залах, оборудованных тренажерами и оснащенных современным инвентарем, а также профилактические программы, призванные пробудить в детях желание заботиться о своем здоровье, способствуют формированию мотивации на здоровый образ жизни. В ходе реализации Проекта значительно укрепилась материально-техническая база учебных заведений, созданы комфортные, современные условия для организации образовательного процесса. На территории Южного управления в рамках данного проекта в 2008 году было отремонтировано муниципальное общеобразовательное учреждение Большеглушицкая СОШ №1 «Образовательный центр».
    Приоритетом Комплекса мер  модернизации образования в 2011 году  являлось развитие кадрового потенциала. В рамках данного направления был реализован ряд мероприятий.
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 Повышение с 1 сентября 2011 года на 30 % средней заработной платы педагогическим работникам общеобразовательных учреждений в соответствии с постановлениями Правительства Самарской области от 26.05.2011 №203 и №204 с учётом предыдущего повышения (на 6,5% с 1 июня 2011 года) позволило превысить средний размер заработной платы по экономике региона (план – 17 044,7 рублей; факт – 17710 рублей). При этом более чем у 40 % учителей, начисленная заработная плата выше среднемесячной начисленной заработной платы работников в целом по экономике региона за 1 квартал 2011 года.

  Кроме того, с 1 сентября 2011 года был повышен на 30 % средний размер заработной платы педагогическим работникам дошкольных образовательных учреждений, а с 1 октября 2011 года обеспечено очередное (на 6,5 %) повышение заработной платы для остальных категорий работников образовательных учреждений.

 С 1 октября 2012 года Законом о бюджете Самарской области на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов запланировано увеличение заработной платы работникам образовательных учреждений на 6 %.  Средний размер заработной платы работников общеобразовательных учреждений муниципального района Большеглушицкий за 2011 год составлял 14470 руб. (по учителям 17608 руб.), превысив уровень 2010 года  на 32% (по заработной плате работникам учреждений) и 29% (по заработной плате учителей).
   Помимо роста благосостояния совершенствованию кадрового потенциала образовательных учреждений Самарской области служит сложившийся в регионе подход к повышению квалификации работников образования на основе Именного образовательного чека. Кроме того, профессиональная переподготовка и повышение квалификации педагогических работников в Самарской области осуществляется в рамках государственного или муниципального задания учреждениям дополнительного профессионального образования (повышения квалификации) работников.
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Повышение квалификации является неотъемлемой частью профессионального роста педагога. В Южном округе в течение последних лет неукоснительно выполняется требование приказа Министерства образования «О системе повышения квалификации, профессиональной переподготовки педагогических кадров» на основе Именного образовательного чека в объёме 144 часа не реже одного раза в 5 лет. 

За 2010 год открыто 36  ИОЧ для учителей предметников, воспитателей и руководителей ОУ, а  за 2011, хотя год еще не закончился уже открыто – 77 именных образовательных чеков. В 2011 году на 24 % повысился охват педагогов , повысивших  свою квалификацию по сравнению с 2010 годом:
	№ п/п
	
	2010
	2011

	1
	Всего педагогических работников
	286
	278

	2
	Повысили квалификацию
	74 (21%)
	151(45%)

	3
	Педагоги МДОУ
	13
	28

	4
	Педагоги ОУ
	53
	105

	5
	Педагоги МОУДОД
	8
	18


  Для удобства педагогов,  ГОУ ДПО ЦПК «Большеглушицкий ресурсный  центр» в 2011 году организовывал  выездную форму курсовой подготовки, что привело к увеличению количества педагогов повысивших свою квалификацию в сравнении с 2010 годом на 23%.  Повышение профессиональной компетенции позволяет учителям внедрять вариативные программы, эффективные формы проведения уроков, новые технологии: компетентностно-ориентированный подход в образовании, информационные технологии, способствующие повышению качества обучения. Создание единого образовательного, организационно-методического пространства нашло отражение в повышении качества методической помощи и поддержки педагогических и руководящих работников образовательных учреждений, в организации и проведении проблемных семинаров, практикумов, встреч с методистами СИПКРО, специалистами РЦМО и ЦСР  Министерства образования и науки Самарской области. В 2011 году проведено 15 семинаров для следующих категорий педагогических работников:   учителей предметников, учителей начальных классов (введение ФГОС в образовательный процесс), для педагогов в рамках методических объединений( внедрение современных педтехнологий в образовательный процесс),  заведующих и воспитателей МДОУ.
Сегодня  в образовательных учреждениях Большеглушицкого района осуществляют педагогическую деятельность  278 педагогических работников, из них: учителей - 141 чел. Важнейшую роль в совершенствовании учительского корпуса является аттестация работников образования. Высшую квалификационную категорию имеют  40 педагогов 14% от общего количества пед. работников , первую - 81 человек или 29%, вторую - 7 чел. или 3%.  Высшее профессиональное образование имеют 56 % педагогов образовательных учреждений:
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	Большеглушицкий район

	Всего работников 
	608

	Руководящих (директора, заместители, гл.бухгалтера)

Из них имеют:
	45

	Высшую квалификационную категорию
	4

	Первую квалификационную категорию
	17

	Педагогических 
	278

	Из них:


	

	Высшая категория
	40

	Первая категория
	81

	Вторая категория 
	7


  Помимо вышеизложенного в Самарской области разрабатываются дополнительные меры, направленные на поддержку молодых педагогов. 
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Уже сейчас в школах округа ощущается дефицит учителей иностранного языка, математики, истории и обществознания. В скором времени будут также необходимы учителя русского языка и литературы, так как сегодня пятую их часть составляют педагоги пенсионного возраста
Так, в 2011 году в Самарской Губернской думе состоялось обсуждение нового регионального законопроекта «О государственной поддержке молодых специалистов отрасли «Образование» в Самарской области». Данный проект закона разработан с целью совершенствования мер государственной поддержки молодых педагогов и направлен на стимулирование выпускников профильных вузов и учреждений среднего профессионального образования к трудоустройству по специальности в государственные и муниципальные образовательные учреждения Самарской области. Законопроектом предлагается к уже существующим мерам поддержки начинающих педагогов: обеспечить ежемесячную выплату молодым педагогам в размере 1000 рублей в течение трех лет; компенсировать транспортные расходы молодым специалистам, работающим в сельской местности; расширить круг получателей единовременного пособия на обустройство.
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Для исправления сложившейся ситуации Южным управлением министерства образования и науки Самарской области, совместно с Администрациями двух  муниципальных районов был разработан, утвержден и согласован с Главами муниципалитетов  «Перспективный план мероприятий по привлечению и закреплению молодых специалистов на территории Южного управления министерства образования и науки на период до 2020 года», основной целью которого является привлечение молодых специалистов для работы в сфере образования. В рамках реализации мероприятий данного плана,  планируется:

· Создать условия для развития и самореализации молодых педагогов;

· Укомплектовать муниципальные образовательные учреждения молодыми квалифицированными кадрами, 

· Снизить показатель «средний возраст педагогических работников сферы образования» с 48 лет в 2010 году до 43 лет к 2020 году.

· увеличить значение показателя «Доля молодых специалистов, работающих в общеобразовательных учреждениях Южного управления» с 6%  в 2010 году до 12 %  к  2020 году.

 Привлечение молодых педагогов в школу остается одним из основных направлений в работе органа управления образованием. Сегодня в школах Большеглушицкого района работает в среднем от 4 % молодых учителей. Привлечению молодых специалистов в сферу образования  и их закреплению в ней,  способствует комплекс мероприятий, проводимый на региональном и муниципальном уровнях, а также на уровне конкретного образовательного учреждения.

 С  1 сентября  2011 года к работе приступили 6 молодых педагогов, из них 3 –в рамках  реализации  Постановления Правительства Самарской области от 29.10.2010 года № 570  «О мерах социальной поддержки выпускников образовательных учреждений высшего и среднего профессионального образования, обучающихся по педагогическим специальностям». Молодые педагоги получили единовременное пособие в размере 160 000 рублей на  обустройство. Год назад в адрес Глав муниципальных районов высказывалась необходимость поддержки молодых педагогов, в первую очередь,  связанную с их проживанием. Сегодня можно констатировать  наличие некоторой позитивной динамики в данном направлении. Для обеспечения жильем молодых специалистов Администрацией муниципального района Большеглушицкий была разработана и утверждена муниципальная целевая программа «Обеспечение специализированными (служебными) помещениями работников бюджетной сферы муниципального района Большеглушицкий Самарской области в 2011 -2013 гг.».                                                                                                               Обновление содержания общего образования
 В контексте ключевых задач модернизации российского образования разработаны и новые федеральные государственные образовательные стандарты. Сегодня  о них можно говорить как о реальном инструменте развития России средствами образования, культуры, широкой социокультурной деятельности. С 1 сентября 2011 года все общеобразовательные учреждения Самарской области перешли на обучение по ФГОС НОО.
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   Кроме того, в 2012 году в рамках основной деятельности органов исполнительной власти Самарской области, в том числе министерства образования и науки Самарской области, будут осуществляться следующие направления Комплекса мер  модернизации образования в 2012 году:
· развитие системы оценки качества образования посредством организации и проведения государственной итоговой аттестации выпускников общеобразовательных учреждений в новой форме (в 9-х классах) и в форме ЕГЭ, а также проведения различных научных и мониторинговых исследований и развития автоматизированной системы управления региональной системой образования;

· обеспечение информационной открытости, общественного участия в управлении и контроле качества образования через совершенствование деятельности органов общественного участия в управлении образовательными учреждениями и сайтов образовательных учреждений, а также обеспечения 100-процентной публикации отчётов школ о результатах своей деятельности;

· организация и проведение процедур аттестации педагогических кадров, в том числе на соответствие занимаемой должности;

· создание условий для достижения выпускниками школ высокого уровня развития социальных компетенций и гражданских установок за счёт организации внеурочной деятельности обучающихся в рамках ФГОС общего образования и активизации интеграционных процессов в системах общего образования и дополнительного образования детей в результате создания государственных школ со структурными подразделениями, реализующими дополнительные общеобразовательные программы общего образования.

