Поощрение лучших учителей в 2012 году.
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     Козлова Людмила Владимировна - учитель химии и биологии ГБОУ СОШ №1 «ОЦ» с. Большая Глушица муниципального района Большеглушицкий Самарской области, имеет высшую квалификационную категорию. В практике своей работы использует современные технологии обучения, ориентированные на самостоятельную учебную деятельность учащихся. Большое внимание уделяет развитию мыслительной деятельности, познавательных и творческих способностей детей, усвоению способов поисковой деятельности.

       Использование учителем современных образовательных технологий способствует многостороннему и глубокому рассмотрению учебного материала, повышению мотивации к обучению, познавательной активности учащихся, формирует коммуникативные компетенции, помогает достичь прочного усвоения учащимися знаний по предмету. Создаваемая учителем общая атмосфера на уроках способствует саморазвитию, самообразованию, самовыражению и самоопределению учащихся.

         Людмила Владимировна собственный педагогический опыт неоднократно представляла в методических изданиях разного уровня. Среди тем ее работ: «Формирование компетенций в процессе экологического образования при изучении химии», «Изучение неорганической химии по технологии укрупнения дидактических единиц», «Организация исследовательской работы в рамках предпрофильных и элективных курсов по химии». 

         Людмила Владимировна – призер регионального конкурса программ курсов по выбору предпрофильной подготовки и элективных курсов профильного обучения, участник областной научно – практической конференции «Современные образовательные технологии преподавания химии», проводимой ПГСГА.
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     Морозова Ольга Геннадьевна - учитель русского языка и литературы высшей квалификационной категории ГБОУ СОШ № 2 «ОЦ» с. Большая Черниговка. Педагогический стаж работы 24 года.

      В своей деятельности учитель использует современные методики, исходя из поставленной педагогической цели и на основе самоанализа своей деятельности. Имеет глубокие и разносторонние знания по предмету. Владеет методиками анализа учебно-методической работы, использует программы направленные на развитие личности, интеллекта, вносит в них необходимые коррективы.

       Ольга Геннадьевна добивается больших успехов в работе как учитель русского языка и литературы. Её ученики занимают призовые места на районных, окружных и областных  конкурсах. 

Опыт  педагогической деятельности Ольги Геннадьевны представлен в периодических изданиях:

· Сборник «Духовные истоки истории и культуры Отечества» Сост. Е.П. Бельчикова, О.И. Бедула – Самара, ГОУ СИПКРО, 2008.

· Сборник тезисов Всероссийский фестиваль педагогических идей «Открытый урок». Тема: «Наклонение глагола, 6 кл.»

· Публикации  на сайте «Первое сентября» «Творческий процесс  и использование современных образовательных технологий»

 Деятельность учителя признана педагогическим сообществом и общественностью:

· Диплом лауреата 3 степени Всероссийского конкурса профессионального мастерства педагогов «Мой лучший урок», 2010 г.

· Диплом за качественную подготовку участника IV Открытой Международной научно-исследовательской конференции молодых исследователей «Образование. Наука. Профессия»

· Свидетельство за подготовку лауреата Всероссийской конференции учащихся «Первые шаги в науку», 2009 г.

· Победитель ПНПО 2006 года, награждена Почётной грамотой Министерства образования и науки РФ.
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          Сиянко Вера Николаевна – учитель истории и обществознания, стаж педагогической деятельности 35 лет. Вера Николаевна окончила Куйбышевский Государственный педагогический институт, имеет высшую квалификационную категорию по должности «учитель».
В своей работе Сиянко Вера Николаевна приоритетным считает формирования гражданина и воспитание патриота. Особое внимание уделяет работе с одарёнными детьми. Ежегодно воспитанники Веры Николаевны являются победителями и призёрами окружных олимпиад и научно-практических конференций. В 2011 году воспитанники Веры Николаевны стали  победителями областной научно – практической конференции в секции «Обществознание», победителями XI Областных юношеских краеведческих Головкинских Чтений, посвящённых 160-ю Самарской области. А также победителями  финала регионального этапа социально-образовательных проектов «Я – Гражданин» в номинации «За активную гражданскую позицию», III Областного конкурса творческих работ учащихся  «Выборы глазами детей» в номинации «Социальный проект».  Одна из воспитанниц Веры Николаевны – Пушина Кристина, в 2011 году стала Лауреатом премии по поддержки талантливой молодёжи, установленной Указом Президента Российской Федерации в номинации «Научно-исследовательская деятельность». 

В 2012 году воспитанник Сиянко В.Н - победитель Международной научно-исследовательской конференции старшеклассников и студентов «Образование. Наука. Профессия» в секции «История. Политика. Право».

Вера Николаевна много внимания уделяет повышению квалификации, распространению опыта своей работы, как через публикации, так и через участие в конкурсных мероприятиях, конференциях. В свете реализации ФГОС учителем разработана и тиражирована программа по внеурочной деятельности «Юный краевед».

           Опыт учителя признан педагогическим сообществом и общественностью. Вера Николаевна является победителем ПНПО 2006 года, награждена Почётной грамотой Министерства образования и науки РФ, Благодарностью Губернатора Самарской области, Дипломом Самарской Губернской Думы. Является победителем областной общественной акции «Женщина года – 2010» в номинации «Женщина – специалист образования», Лауреатом областной общественной акции «Народное признание - 2011» в номинации «Имя года».
