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	Приказ 

министерства образования

и науки Самарской области

от 15.02.2012 № 49-од

	


	О признании утратившими силу приказов 
министерства образования и науки Самарской области 


В соответствии со статьей 33.2 Закона Российской Федерации от 10.07.1992 №3266-1 «Об образовании» и на основании Постановления Правительства Российской Федерации от 21.03.2011 №184 «Об утверждении положения о государственной аккредитации образовательных учреждений и научных организаций»                                 ПРИКАЗЫВАЮ:
Считать утратившими силу приказы министерства образования и науки Самарской области: от 02.03.2011 № 1-ак «Об утверждении Порядка работы экспертов в составе комиссии по государственной аккредитации образовательных учреждений, реализующих общеобразовательные программы начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования, на территории Самарской области и утверждении Критериев показателей деятельности образовательного учреждения, реализующего общеобразовательные программы начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования, необходимых для определения его типа и вида»;
от 06.10.2011 № 256-од «Об утверждении Нормативов оценки соответствия качества подготовки обучающихся и выпускников образовательных учреждений, реализующих общеобразовательные программы начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования на территории Самарской области, федеральным государственным образовательным стандартам или федеральным государственным требованиям при работе экспертов в составе комиссии по аккредитационной экспертизе и Критериев показателей деятельности образовательного учреждения, реализующего общеобразовательные программы начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования, необходимых для определения его типа и вида».

          Министр

образования и науки

  Самарской области                                                                  Д.Е.Овчинников
Рыбалко 3337506
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