«Актуальные вопросы введения ФГОС ООО 
в образовательных учреждениях, подведомственных Южному управлению министерства образования и науки Самарской области»
31 января 2013 года на базе ГБОУ ДПО ЦПК "Большеглушицкий ресурсный центр" прошло совещание для заместителей директоров по учебной работе государственных бюджетных образовательных учреждений Южного управления, на котором рассматривался вопрос о подготовке к введению ФГОС ООО в 5-х классах с 01 сентября 2013 года.
Начальник организационно-методического отдела ГБОУ ДПО ЦПК «Большеглушицкий ресурсный центр» Волкова Наталия Александровна ознакомила присутствующих с начальными этапами введения федерального образовательного стандарта основного общего образования в общеобразовательных учреждениях Южного управления. Был сделан акцент на необходимость деятельности ОУ в условиях введения ФГОС согласно модели, включающей механизм действия, задачи, предполагаемый результат. 
Фалько Елена Михайловна – методист ГБОУ ДПО ЦПК «Большеглушицкий ресурсный центр», остановилась на реализации ФГОС ООО в образовательных учреждениях Самарской области, ретранслировала информацию, полученную на научно-практической конференции, проходившей в г. Самара в декабре 2012 года. Елена Михайловна озвучила факты, сдерживающие введение ФГОС общего образования: упрощенное понимание процесса введения ФГОС, построение и ведение уроков по- старому, непонимание накопительной системы оценки. В 2012-2013 учебном году специалисты МОиН СО, СИПКРО, Центра развития образования будут работать с педагогами по решению проблемных вопросов, названных ранее. Для педагогов будут и в дальнейшем организовываться курсы повышения квалификации по ИОЧ, а также краткосрочные курсы, проблемные семинары. Методист рекомендовала на школьных предметных методических объединениях продолжать изучение методических рекомендаций, обсуждение вопроса введения ФГОС общего образования в ОУ Самарской области, творческих отчетов педагогов – участников проблемных семинаров, совещаний, курсовой подготовки.
Заместитель директора по учебной работе ГБОУ СОШ №2 «ОЦ» с. Большая Черниговка Дубошина Маргарита Анатольевна поделилась накопленным опытом работы в рамках апробации организационных и содержательных механизмов обучения учащихся на ступени основного общего образования в условиях реализации стандарта. Ознакомила присутствующих с порядком составления рабочих программ по предметам согласно требованиям ФГОС. Маргарита Анатольевна большое внимание уделила нормативно – правовой базе, на основе которой педагог должен разрабатывать рабочую программу. Присутствующие ознакомились с примерной рабочей программой по английскому языку для 5 класса, составленной согласно требованиям ФГОС.

Скворцова Светлана Владимировна - заместитель директора по учебной работе ГБОУ СОШ «ОЦ» пос. Южный, поделилась опытом работы по организации внеурочной деятельности, которая, согласно требованиям ФГОС является составной частью учебно-воспитательного процесса и одной из форм организации свободного времени учащихся. Светлана Владимировна обратила внимание присутствующих, что заинтересованность школы в решении проблемы внеурочной деятельности объясняется не только включением ее в учебный план 5 класса, но и новым взглядом на образовательные результаты. Светлана Владимировна ознакомила коллег с принципами организации внеурочной деятельности в ГБОУ СОШ «ОЦ» пос. Южный. В заключении она отметила, что внеурочная деятельность тесно связана с основным образованием и является его логическим продолжением и неотъемлемой частью системы обучения, созданной в школе. Главным аспектом системы образовательного учреждения является преемственность и взаимосвязь образовательных программ по внеурочной деятельности с программами общеобразовательной средней школы.
В ходе совещания Волкова Наталия Александровна прокомментировала письмо министерства образования и науки Самарской области от 22.01.2013 №МО-16-03/48ТУ «О проведении в 2012-2013 учебном году государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших основные общеобразовательные программы основного общего образования на территории Самарской области». 
Елистратова Анжелика Александровна - методист ГБОУ ДПО ЦПК «Большеглушицкий ресурсный центр», ознакомила заместителей директоров с итогами отчета «Наша Новая школа» за 2012 год, обратила внимание на необходимость заполнения отчетной формы в срок, оперируя верными фактами, цифрами.
