   В соответствии с планом работы Южного управления министерства  образования и науки Самарской области на 2016 год, в целях развития научно-исследовательской деятельности учащихся 5 марта 2016 года на базе ГБОУ СОШ №2 «ОЦ» им. Г.А. Смолякова с. Большая Черниговка прошла окружная научно-практическая конференция учащихся Южного управления МО и НСО.

В этом году в конференции приняли участие 80 учащихся (77 исследовательских работ) из 16 образовательных учреждений округа.

Грамотами Южного управления министерства образования и науки Самарской области были награждены:

Секция РУССКИЙ ЯЗЫК

I место - Подлипалин Данила, учащийся 9 класса ГБОУ СОШ №1 им. И.М. Кузнецова с. Большая Черниговка, руководитель Ибниаминова Фаузия Юнусовна;

II место - Романенко Анастасия, учащаяся 9 класса ГБОУ ООШ с. Новопавловка, руководитель Елистратова Елена Алексеевна;

III место - Стрельникова Екатерина, учащаяся 9 класса ГБОУ СОШ им. А.А. Каргина п. Краснооктябрьский, руководитель Мигранова Гульфинур Аюповна.

Секция ЛИТЕРАТУРА

I место - Какорина Диана, учащаяся 10 класса ГБОУ СОШ №1 «ОЦ» с. Большая Глушица, руководитель Смирнова Нина Сергеевна.
Секция ЛИТЕРАТУРОВЕДЕНИЕ

I место - Кириллова Дарья, учащаяся 8 класса ГБОУ СОШ №2 «ОЦ» им. Г.А. Смолякова с. Большая Черниговка, руководитель Тузова Елена Николаевна.

Секция ПСИХОЛОГИЯ

II место - Белова Дарья, учащаяся 7 класса ГБОУ СОШ №1 им. И.М. Кузнецова с. Большая Черниговка, руководитель Байтимирова Ирина Борисовна;

III место - Крылова Милена, учащаяся 8 класса ГБОУ СОШ №1 им. И.М. Кузнецова с. Большая Черниговка, руководитель Федюкова Екатерина Андреевна;

III место - Джумагулова Лариса, учащаяся 11 класса ГБОУ СОШ «ОЦ» с. Александровка, руководитель Оськина Нургуля Камидулловна.

Секция ПЕДАГОГИКА И ПСИХОЛОГИЯ

I место - Никитченко Арина, учащаяся 10 класса ГБОУ СОШ № 2 «ОЦ» с. Большая Глушица, руководитель Кондратьева Ольга Петровна.

Секция МАТЕМАТИКА

I место - Блашбанова Альбина, учащаяся 9 класса ГБОУ СОШ «ОЦ» с. Украинка, руководитель Опанасенко Ольга Петровна;

II место - Гафанов Ильдар, учащийся 10 класса ГБОУ СОШ «ОЦ» с. Украинка, руководитель Демихова Наталья Анатольевна;

III место - Опанасенко Полина, учащаяся 9 класса ГБОУ СОШ «ОЦ» с. Украинка, руководитель Опанасенко Ольга Петровна.

Секция ЭКОНОМИКА

II место - Пшеничный Анатолий, учащийся 10 класса ГБОУ СОШ «ОЦ» с. Украинка, руководитель Демихова Наталья Анатольевна;

II место – Некрасов Дмитрий, учащийся 10 класса ГБОУ СОШ №2 «ОЦ» с. Большая Глушица, руководитель Маркина Галина Михайловна;

III место - Усманова Эльвина, учащаяся 9 класса ГБОУ СОШ «ОЦ» с. Украинка, руководитель Демихова Наталья Анатольевна;

III место - Угарин Алексей, учащийся 10 класса ГБОУ СОШ №2 «ОЦ» с. Большая Глушица, руководитель Рыбкина Ирина Владимировна.

Секция WEB-ДИЗАЙН

II место - Нор Елизавета, учащаяся 8 класса ГБОУ СОШ «ОЦ» пос. Поляков, руководитель Шидловская Елена Алексеевна.

Секция ИНФОРМАТИКА

I место - Бабнищев Владимир, учащийся 8 класса ГБОУ СОШ №1 им. И.М. Кузнецова с. Большая Черниговка, руководитель Кузьмина Александра Константиновна;

II место – Курбанов Владислав, учащийся 10 класса ГБОУ СОШ «ОЦ» с. Августовка, руководитель Калюжнова Ирина Евгеньевна.

Секция ТЕХНОЛОГИЯ

I место - Балабаев Игорь, учащийся 11 класса ГБОУ СОШ «ОЦ» с. Александровка, руководитель Оськина Нургуля Камидулловна.
Секция ИСТОРИЯ

I место - Сударикова Виктория, Митяев Дмитрий, учащиеся 10 класса ГБОУ СОШ №2 «ОЦ» с. Большая Глушица, руководитель Кукушкина Лариса Хабибулловна.

Секция СОЦИОЛОГИЯ

II место - Абузярова Диля, учащаяся 8 класса ГБОУ СОШ №2 «ОЦ» им. Г.А. Смолякова с. Большая Черниговка, руководитель Тузова Елена Николаевна.

Секция ОБЩЕСТВОЗНАНИЕ

II место - Трегубова Света, учащаяся 11 класса ГБОУ СОШ №2 «ОЦ» им. Г.А. Смолякова с. Большая Черниговка, руководитель Низаметдинова Закира Гайнулловна;

III место - Павлова Александра, учащаяся 11 класса ГБОУ СОШ №1 «ОЦ» с. Большая Глушица, руководитель Козлов Михаил Вениаминович;

III место - Клычкова Татьяна, учащаяся 11 класса ГБОУ СОШ №1 «ОЦ» с. Большая Глушица, руководитель Козлов Михаил Вениаминович.

Секция ИСКУССТВО

III место - Купцова Алина, учащаяся 11 класса ГБОУ СОШ «ОЦ» с. Александровка, руководитель Обидина Надежда Васильевна.

III место - Пищулина Яна, учащаяся 10 класса ГБОУ СОШ «ОЦ» с. Августовка, руководитель Кочнева Людмила Григорьевна.
Секция АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК

I место - Пигарева Валерия, учащаяся 8 класса ГБОУ СОШ №2«ОЦ» им. Г.А. Смолякова с. Большая Черниговка, руководитель Джавадова Светлана Васильевна;

I место - Николаева Яна, учащаяся 8 класса ГБОУ СОШ №1 «ОЦ» с. Большая Глушица, руководитель Соколова Ольга Александровна;

II место - Есипова Валерия, учащаяся 8 класса ГБОУ СОШ №2 «ОЦ» им. Г.А. Смолякова с. Большая Черниговка, руководитель Джавадова Светлана Васильевна.

Секция ИНОСТРАННЫЙ ЯЗЫК

III место - Мутигуллина Юлиана, учащаяся 8 класса ГБОУ СОШ ОЦ п. Южный, руководитель Акирова Гульсина Самигулловна.
Секция КРАЕВЕДЕНИЕ

I место - Пшеничный Анатолий, учащийся 10 класса ГБОУ СОШ «ОЦ» с. Украинка, руководитель Филимонова Нина Викторовна;

II место - Сахипкиреева Алсу, учащаяся 11 класса ГБОУ «ОЦ» с. Украинка, руководитель Фазылова Насима Бакеевна;

III место - Скопцова Юлия, учащаяся 7 класса ГБОУ СОШ им. А.А. Каргина п. Краснооктябрьский, руководитель Пестрикова Александра Васильевна.

Секция ИСТОРИЧЕСКОЕ КРАЕВЕДЕНИЕ

I место – Власова Кристина, учащаяся 11 класса СП ЦДТ ГБОУ СОШ №1 им. И.М. Кузнецова с. Большая Черниговка, руководитель Филимонова Нина Викторовна;
II место - Завидова Наталья, Шайкамалова Яна, Крючина Яна, учащиеся 9 класса ГБОУ СОШ № 1 «ОЦ» с. Большая Глушица, руководитель Конкина Наталья Федоровна;
III место - Акзянов Рамиль, учащийся 8 класса ГБОУ СОШ им. А.А. Каргина п. Краснооктябрьский, руководитель Мамедова Зугура Галиулловна.
Секция ЛИТЕРАТУРНОЕ КРАЕВЕДЕНИЕ

II место - Мурзин Антон, Родионова Дарья, учащиеся 10,11 классов ГБОУ СОШ 

пос. Восточный, руководитель Колузанова Александра Юрьевна;
III место - Акзянов Рамиль, учащийся 8 класса ГБОУ СОШ им. А.А. Каргина п. Краснооктябрьский, руководитель Мамедова Зугура Галиулловна.
Секция ГЕОГРАФИЯ
III место – Анистратов Евгений, Сафронов Александр, учащиеся 10,11 классов ГБОУ СОШ им. А.А. Каргина п. Краснооктябрьский, руководитель Хафизова Расима Ильясовна;
III место – Фадина Анастасия, учащаяся ГБОУ СОШ «ОЦ» им. С.Ф. Зинченко пос. Глушицкий, руководитель Фадина Наталья Владимировна;

III место - Воронова Наталья, Пендюхова Елена, учащиеся 8 класса ГБОУ СОШ №2 «ОЦ» с. Большая Глушица, руководитель Бычкова Елена Александровна.

Секция ЭКОЛОГИЯ
I место - Яценко Лада, учащаяся 9 класса ГБОУ СОШ № 2 «ОЦ» с. Большая Глушица, руководитель Маркина Галина Михайловна.

Секция ХИМИЯ
I место - Климова Ксения, учащаяся 9 класса ГБОУ СОШ ОЦ п. Фрунзенский, руководитель Назаркина Надежда Гавриловна.
Секция БИОЛОГИЯ
I место - Шайкамалова Яна, учащаяся 9 класса ГБОУ СОШ № 1 «ОЦ» с. Большая Глушица, руководитель Брылева Елена Владимировна;

III место – Комаров Алексей, учащийся 11 класса ГБОУ СОШ им. А.А. Каргина п. Краснооктябрьский, руководитель Миргалиева Айман Хабибулловна.

Секция ЗДОРОВЬЕ ЧЕЛОВЕКА
I место - Федякина Ольга, учащаяся 10 класса ГБОУ СОШ ОЦ п. Фрунзенский, руководитель Назаркина Надежда Гавриловна.

Секция ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА

III место - Дьяченко Галина, учащаяся 8 класса ГБОУ СОШ «ОЦ» им. С.Ф. Зинченко пос. Глушицкий, руководитель Давыдкина Галина Тулигеновна.
