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В Августовской школе 1 марта 2016 года, в рамках Всемирного Дня гражданской обороны, среди 6-11 классов состоялось мероприятие, посвященное 30-ой годовщине аварии на Чернобыльской АЭС. Научный сотрудник районного краеведческого музея Н.В Деменкова напомнила ребятам о той страшной аварии 20 века. 
Авария на Чернобыльской АЭС - крупнейшая в истории радиационная авария, имевшая место 26 апреля 1986 года. В ходе испытаний системы из-за халатности новых сотрудников произошли взрывы в энергоблоке, приведшие к загрязнению части Украины, Беларуси, России и других стран Европы. Радиоактивные облака прошли через весь мир, и через 10 дней после аварии радиацию повышенной степени наблюдали уже в Соединённых Штатах. Благодаря своевременному оставлению аварии удалось избежать второго взрыва, в 10 раз мощнее первого, который превратил бы большую часть Украины и Беларуси, а также значительную часть России в радиоактивную пустошь. В целях остановления распространения радиации был построен саркофаг из прочных материалов.
Известно, что 19 человек из Большечерниговского района участвовали в ликвидации последствий той страшной аварии. К сожалению, на данный момент, в живых осталось только пять человек.

До сих пор, Чернобыль - это открытая рана в истории человечества. Очень важно напоминать  молодому поколению, что их деды потушили  ядерное пламя Чернобыля, но цена той аварии была очень высока - тысячи человеческих жизней!
