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1 марта 2016 года в СП «Дом детского творчества» ГБОУ СОШ №1 «ОЦ» с. Большая Глушица был проведён Областной семинар-практикум «Педагогические проблемы при создании ученического самоуправления общеобразовательного учреждения и пути их преодоления». 
Его провели:
Дубровина Галина Ивановна - руководитель областной программы «За ученические советы» ГБОУ ДОД ЦРТДЮ «Центр социализации молодёжи». 
Рагрина Мария Сергеевна - педагог-организатор ГБОУ ДОД РЦТДЮ «Центр социализации молодёжи».
Орехова Оксана Михайловна - начальник СП "Дом детского творчества" ГБОУ СОШ №1 "ОЦ" с. Большая Глушица.
Скобал Оксана Владимировна - педагог дополнительного образования СП "Дом детского творчества" ГБОУ СОШ №1 «ОЦ» с. Большая Глушица, курирующий деятельность Окружного Совета Старшеклассников. 
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В работе семинара приняли участие 25 педагогов Большеглушицкого, Большечерниговского и Пестравских районов, отвечающих за деятельность Ученического Самоуправления в ОУ. Программа семинара включала в себя рассмотрение важных теоретических и практических вопросов. «Деятельность Окружного совета старшеклассников и педагогические проблемы при создании ученического самоуправления в ОУ Южного управления МО и НСО» «Нормативно-правовая база и варианты моделей самоуправления». А так же было проведено практическое занятие «Мотивация к деятельности». 
Ученическое самоуправление является важным фактором социализации ребенка, поскольку способствует формированию таких качеств, как самостоятельность, активность, инициативность, ответственность. 
Участники семинара пришли к единодушному мнению, что: 
– организация ученического самоуправления – это отклик на требования современной жизни; 
– главной целью развития УС является реализация прав учащихся на участие в управлении образовательным учреждением, на основе этого развитие социальной одаренности и социальной активности детей; 
– суть УС заключается в том, что это эффективный способ формирования и укрепления положительной «Я» – позиции. 
– каждый подросток имеет возможность укрепиться в позитивном отношении к своему «Я», то есть осознать свои сильные стороны и получить одобрение окружающих; 
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– УС дает возможность детям приобрести опыт управленческой деятельности; раскрыть и реализовать свои организаторские и творческие способности; ощутить свою значимость и причастность к решению вопросов и проблем школы, села; простроить траекторию саморазвития от интереса к успеху. 
Образовательным учреждениям Южного округа рекомендуется активно включаться в процесс развития ученического самоуправления, участвовать в реализации социальных проектов и совместными усилиями строить разумный диалог для улучшения качества образования учебного заведения. 
При создании и развитии системы ученического самоуправления необходимо использовать: 
«Национальную стратегию действий в интересах детей на 2012-2017 годы», подписанную Президентом РФ Владимиром Путиным 1 июня 2012 года, раздел 7; Федеральный закон от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», ст. 34;  материалы по организации ученического самоуправления, опубликованные на сайте Российского Союза Молодежи; 
опыт работы по созданию и развитию УС в образовательных учреждениях Южного округа.
