«Олимпийское образование России»

9 марта 2016 года на базе СП «ДЮСШ» ГБОУ СОШ № 2 «ОЦ» им. Г.А. Смолякова с. Большая Черниговка прошел районный этап Конкурса «Олимпийское образование России», среди учащихся Большечерниговского района в возрасте от 13 до 17 лет.

Цель конкурса:

· реализация олимпийского образования, как формы причастности к спорту, при работе с обучающимися, в том числе, с ослабленным здоровьем;

· повышение эффективности олимпийского образования обучающихся;

· использование возможностей физкультурно-спортивной деятельности для формирования творческих, эстетических способностей детей, их духовной культуры;

· пропаганды гуманистических идей олимпизма, принципов честной спортивной борьбы, ценностей физической культуры и спорта.

Конкурс состоял из 3 этапов.  В конкурсе приняли  участие 17 человек из школ района: ГБОУ СОШ № 1 им. И. М. Кузнецова  с. Большая Черниговка, ГБОУ СОШ № 2 «ОЦ»  им. Г.А. Смолякова с. Большая Черниговка, ГБОУ ООШ пос. Пензено, ГБОУ СОШ «ОЦ» им. Н.В. Родивилова с. Украинка и Благодатовского филиала ГБОУ СОШ «ОЦ» им. С.Ф. Зинченко пос. Глушицкий.
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В 1 туре участвовали все заявленные  учащиеся. По результатам во 2 тур прошли 10 человек. По окончанию тура выявлены 5 лучших участника, которые прошли в 3 тур. По итогам 3 тура определились победители и призёры.
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1 место поделили – Черкасова Анжелика – Благодатовский филиал ГБОУ СОШ «ОЦ» им. С.Ф. Зинченко пос. Глушицкий и Сеянко Артём – ГБОУ СОШ №2 «ОЦ» им. Г.А. Смолякова                     с. Большая Черниговка, набравшие по 12 баллов.

2 место – Панкратова Валерия – ГБОУ СОШ «ОЦ» им. Г.А. Смолякова с. Большая Черниговка – 10 баллов

3 место - Усманова Эльвина – ГБОУ СОШ «ОЦ» им. Н.В. Родивилова с. Украинка – 9 баллов

Победители продолжат борьбу на областном этапе Конкурса, который пройдет 16 марта в             г. Самара.

Удачи, ребята!!!!
