С 19 по 23 февраля команда ГБОУ СОШ № 2 «ОЦ» с. Большая Глушица (юноши 1998-1999 г.р.) приняла участие в финальных соревнованиях Приволжского Федерального округа по мини-футболу среди учащихся общеобразовательных учреждений (в рамках Общероссийского проекта «Мини-футбол-в школу»). Соревнования проходили в Нижегородской области на спортивной базе «Изумрудное». В турнире приняли участие 12 команд из 14 команд (команды Саратовской области и Пермского края не смогли принять участия): Нижегородской области, Пензенской области, Самарской области, Ульяновской области, Кировской области, Оренбургской области, Республики Удмуртия, Республики Чувашия, Республики Марий Эл, Республики Башкортостан, Республики Мордовия, Республики Татарстан.

Команды были разбиты на 4 подгруппы по 3 команды. Команды, занявшие в группе 1 место, продолжали борьбу за 1-4 места; команды, занявшие 2 место- за 5-8 места; команды, занявшие 3 место- 9-12 места. 
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	Наша команда по жребию попала в группу «А» с командами Нижегородской области и Республики Марий Эл. В первой игре встретились Нижний Новгород и Марий Эл. Счет 3-0 в пользу хозяев соревнований. Наша команда начала турнир игрой с командой Марий Эл и проиграла со счетом 1-5. В этой игре нас подвела реализация голевых моментов, а соперник за счет грамотных действий в обороне и контратак сделал результат. 




Во второй игре с хозяевами, а в будущем победителями этих соревнований, наши ребята проявили характер и одержали заслуженную победу со счетом 3-2, ведя по ходу 2-0 и 3-1. Но в итоге по разнице мячей мы заняли 3 место в группе и продолжили борьбу за 9-12 места.
В первой игре была обыграна команда Республики Чувашия со счетом 1-0. Во второй игре проиграли команде Пензенской области 1-2 и заняли итоговое 10 место.
На результате сказалась нехватка опыта участия в соревнованиях такого уровня и ответственность за результат. 
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Параллельно проходили соревнования среди девочек, где нашу область представляла команда с. Васильевка Ставропольского района. Девочки заняли 4 место.

После окончания соревнований мы провели с ними товарищескую встречу.
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Команда и тренеры выражают благодарность администрации муниципального района Большеглушицкий, администрации ГБОУ СОШ № 2 «ОЦ» с.Большая Глушица и лично предпринимателю Зенченко Семену за предоставление транспорта и финансовую поддержку. Отдельная благодарность всем нашим болельщикам, которые переживали и поддерживали нас по средствам социальных сетей.
Тренеры-преподаватели:

Абрашкин Евгений Николаевич
Попов Артур Викторович
