«Введите в мир театра малыша, и он узнает, как сказка хороша, проникнется и мудростью и добротой и с чувством сказочным пойдёт он жизненной тропой»
Театрализованная деятельность в детском саду - это хорошая возможность раскрытия творческого потенциала ребенка, воспитания творческой направленности личности. Дети учатся замечать в окружающем мире интересные идеи, воплощать их, создавать свой художественный образ персонажа, у них развивается творческое воображение, ассоциативное мышление, умение видеть необычные моменты в обыденном. Театр – это волшебный мир, в котором ребенок радуется, играя а, играя, познает окружающее.
В СП ДС «Золотое зёрнышко» ГБОУ СОШ «ОЦ» им. С.Ф.Зинченко пос. Глушицкий ведётся большая работа в этом направлении. А начинается она  с костюмов, которые мы делаем своими руками, они прекрасны и красивы, Вы только посмотрите!  За эту красоту хочется сказать большое спасибо заведующему хозяйством Пономаренко И.В. за идею и предоставление материала, а за воплощение всех идей кастелянше Бакулиной К.Н.
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