Всемирный день поэзии.
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21 марта в библиотеке ГБОУ ООШ пос. Шумовский прошло мероприятие «Час поэзии». Библиотекарь школы Остроухова С.А. познакомила учащихся 7-9 классов с творчеством нашего земляка – поэта Федора Вострикова. В презентации о жизни и творчестве поэта были использованы фотографии, сборники стихов из личного архива Остроухова В.В., лично  знакомого с Федором Сергеевичем. В ходе мероприятия прозвучали стихи Федора Вострикова в исполнении учащихся. После презентации и прочитанных стихотворений учащиеся обменялись впечатлениями.

Ломкина Анна: «Поэзия – это выражение чувств. Это состояние души, вылитое на бумагу. На мероприятии я узнала, что на нашей земле жил такой прекрасный поэт, я чувствую гордость. Стихи этого автора тронули мою душу. Они светлые и наполненные любовью».

Нарымбаева Эльмира: «В каждом из нас живет что-то поэтическое, потому что поэзия – это полет души. Стихи Ф. Вострикова насыщены жизнью. Я узнала много нового и интересного для себя».

Мустафин Владимир: «Его (Ф. Вострикова) стихи полны любви к Родине, нашему степному краю. За это они мне очень понравились»

Ахмедова Алина: «Мне очень нравится поэзия. Она красочно выражает чувства и мысли человека. Я узнала, что поэт Ф. Востриков в начале своей творческой деятельности жил и писал в Большой Черниговке. Стихотворения его очень красивые и душевные»

Касанова Айжан: «Стихи Федора Вострикова помогают понять красоту родного края, призывают охранять всё живое, учат понимать язык природы. Поэзия - великое чудо».
По просьбе учащихся в библиотеке подготовлена подборка стихов Федора Вострикова.
