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В душе каждого человека, каким бы серьезным он ни был, чем бы он ни занимался, есть уголок, где живет ребенок, маленький мальчик или девочка, и таким уголком является школа. Это родные места, дом, где ты родился и вырос, куда возвращаешься, чтобы ощутить радость встречи с дорогими людьми. 
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21 февраля 2016 года Константиновская средняя школа отметила свой 40-летний юбилей. Юбилей школы – это особенное событие. Это как юбилей родителей, который должны отмечать все их дети и близкие родственники, другими словами, все педагоги, работники, сегодняшние ученики, выпускники и друзья школы.  

На встречу прибыли выпускники и гости, чтобы пообщаться со своими школьными друзьями и любимыми педагогами. Школа встретила гостей в праздничном убранстве. 
Торжество началось с презентации исторических фактов школы. Вспомнили всех руководителей и учителей, работавших в разное время.
Далее директор школы Абрашкина Екатерина Николаевна отметила, что школа по-прежнему живет интересной и напряженной жизнью, жизнью со своими успехами, радостями, заботами. Отрадно, что выпускников всех лет объединяет беззаветная любовь к своей школе, уважение к своим учителям. 
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Затем состоялся праздничный концерт. Уверенно чувствовали себя на сцене ведущие концерта - ученик 9 класса Шапошников Александр и ученица 10 класса Боровкова Ольга; ученик 7 класса Меркулов Никита и ученица 7 класса Рыжова Александра.
Под бурные аплодисменты, бывшая выпускница школы, Оксана Ивановна Безрукова прекрасно исполнила песню. 
Также выпускницы 2012 года, Валерия Комогорова и Татьяна Корнаухова, исполнили песню, специально подготовленную к юбилею школы. 
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На вечере было сказано очень много теплых слов и пожеланий. Все было замечательно: и торжественно-поздравительные речи, и стихи, и песни.  Было много выступлений о прошедших годах и достижениях школы, бывшие ученики с трепетом вспоминали свои школьные годы. Много было сказано добрых слов в адрес педагогов, которые продолжают трудиться сегодня. 
Самое главное – в зале царила атмосфера большого праздника, радости, единения.  

После торжественной части выпускники школы разошлись со своими классными руководителями по классам, где прошло общение в неформальной обстановке с воспоминаниями о школьной жизни и мечтами встретиться на следующем юбилее школы.
Спасибо всем, кто шёл или ехал на эту встречу друзей. Мы верим, что школа по-прежнему останется для вас родным домом. 
До встречи, выпускники и педагоги, на следующем юбилее!

